



JAL×ITADAKIMASU×旅食マルシェ@なんばスカイオ

第1弾『青森七タマルシェ』を7月1日(月)~7日(日)に開催します!

株式会社 ITADAKIMASU FINE FOOD 株式会社 Double Doors

株式会社 ITADAKIMASU FINE FOOD 及び株式会社 Double Doors は、日本航空株式会社 及び青森県庁と連携し、7月1日(月)~7日(日)、なんばスカイオにて『青森七夕マルシェ』を開催します。

なんばスカイオは、大阪ミナミの新しいランドマークとして昨年 10 月にオープンしました。関西国際空港から南海電車で直結、大阪国際空港からもリムジンバスで直結する、世界と日本各地をつなぐ、「旅の玄関口」として、訪日外国人観光客をはじめ、多くの旅行者が行き交う起点となっています。

ITADAKIMASUと日本航空では、「全国各地の朝どれ食材を当日中に皆様の食卓へ」を合言葉に、JAL CARGO の協力の下、全国各地の空港から航空便で食材の当日輸送を行い、株式会社 Double Doors が地域産品の販売及び飲食提供を行う、「JAL×ITADAKIMASU 旅食マルシェ」を開催し、旅の玄関口「なんばスカイオ」を拠点として、関西の消費者や関西を訪れる観光客に地方を訪問するきっかけをご提供することで、地域への集客増加や地域活性化に貢献してまいります。

第 1 弾となる今回は、日本航空グループの大阪国際空港(伊丹) – 青森空港・三沢空港線を利用した青森食材の直送をはじめ、「旅」と「食」を通じて、青森県の魅力を発信し、青森を訪れる観光客増加をめざしてまいります。







イベント詳細

日程:7月1日(月)~7月7日(日)

場所: なんばスカイオ 3 階・5 階「ITADAKIMASU」 (大阪市大阪市中央区難波 5 丁目 1-60)

南海なんば駅直結、各線難波駅、空港リムジンバスなんばバスターミナル徒歩

内容:

■とれたて直送青森大鰐温泉マルシェ及び観光プロモーション

日時:7月5日(金)~7日(日)

場所: なんばスカイオ3階

JAL 協力のもと青森県大鰐町の朝どれ食材を青森空港から大阪に当日直送!大阪ではここでしか手に入らない青森の美味しいものが集結。同時に大鰐町の観光プロモーションを行います。

※期間中、毎日大鰐町の朝どれ「大鰐温泉もやし」を青森空港から当日直送、販売します。(JAL CARGO)

■青森七タマルシェ特別メニュー・青森マルシェの開催

日時:7月1日(月)~7日(日)

場所:5階[ITADAKIMASU]

旅するフードホール「ITADAKIMASU」では、青森に旅した気分で、青森の「食」を楽しんでいただけるような特別メニューをご提供します。 Double Doors Kitchen では青森の特産品を使った特別メニューを、マルホ酒店では、青森県のクラフトビールを提供・販売します。

※7月5日は、朝どれ生ニンニクやアスパラ、朝絞ったミルクで作ったチーズなどを三沢空港から当日直送、 販売します。(JAL CARGO)

■津軽三味線ライブ

日時:7月6日(土)17時~、19時~、7日(日)14時~、16時~

場所:5階「ITADAKIMASU」

「ITADAKIMASU」では、青森の伝統芸能「津軽三味線」のライブも開催します。生演奏を聴きながら 青森の「食」をお楽しみください。

演奏:椿紅静月(Tsubai Shizuki)

津軽三味線弾き唄いを得意とし、レパートリーは民謡、歌謡曲、オペラ、オリジナルまで多岐にわたる。他ジャンルのパフォーマーとも共演を重ね、津軽三味線の枠を超えて「三味線」の可能性を追求している。ライブハウス等にも積極的に出演し、「三味線と出会うきっかけ作り」に力を注いでいる。和楽器ユニット「響喜」主宰。

■ほたて釣り体験

日時:7月6日(土)、7日(日)両日とも11時~18時

場所:5階[ITADAKIMASU]前





青森名産の「ほたて」の釣り体験(1 回 1000 円)をお楽しみいただけます。釣ったほたてはその場で調理して提供いたします。

■青森七タマルシェ抽選キャンペーン

(主催:なんばスカイオ)

日時:7月1日(月)~7日(日)

場所:なんばスカイオ各店舗 応募ボックス設置場所:3階エントランス

キャンペーン期間中、なんばスカイオ内各店舗にて税込 1000 円以上お買い上げ、ご飲食のお客様にキャンペーン応募券を 1 枚お渡しいたします。必要事項をご記入のうえ、応募 BOX にご投函いただくと、抽選で、JAL 伊丹一青森航空券や青森ワイナリーホテル宿泊券等が当たります。

■七夕装飾

(主催:なんばスカイオ)

日時:7月1日(月)~7日(日)

場所:3階エントランス

七夕の笹を設置し、お客様絵に短冊へ願い事を書いていただきます。

参考:店舗概要

■なんばスカイオ

大阪市中央区難波五丁目1番60号 なんばスカイオ5階(南海なんば駅直結)

■ ITADAKIMASU フードホール

なんばスカイオ 5 階

営業時間:平日11:00~23:00(LO22:30)、日曜11:00~21:30(LO21:00)

TEL: 06-6631-3923

こだわりの肉、魚、野菜・地方特産品、酒。産地や食材を厳選した、4つの専門店の味を「食べて」「買って」

楽しめる、新感覚のフードコートです。

